Llenb TpaHweeKkonatena TR1200x150mm «Bonbppam»

| M12 BONTbI | 3yBbA ABPA3UBHbIE
Ne MPOCTABKA ﬁ MEPEAHUA 3AQHUNA (sonbdpamosbie)
75mm .
1 - LUEHTPAJIbHbIN
75mm
75mm .
2 - LEHTPAJIbHbIUN
35mm
75mm .
3 - 6 LUEHTPAJIbHbIN
35mm
90mm .
4 - UEHTPAJIbHbIN
35mm
B 90mm .
5 - LEHTPAJIbHbIUN
B 35mm
d| 100mm .
6 12.5mm 45mm UEHTPAJIbHbIN
I i 100mm .
7 12.5mm {g i 45mm LUEHTPAJIbHbIN
@= 90mm .
8 - MPABbBIU
I 35mm
9 % B 90mm JIEBbIN
NP 35mm
i 75mm _
10 - UEHTPAJIbHbIN
i 75mm
75mm .
11 - ﬁﬁ LEHTPAJIbHbIUN
35mm
75mm .
12 - jﬁr UEHTPAJNIbHbIN
35mm
90mm .
13 - ﬁ 6 UEHTPAJIbHbIN
35mm
14 %:F 90mm LLEHTPAJIbHbIN
P 35mm
g 100mm .
15 12.5mm 45mm LUEHTPAJIbHbIN
p 100mm .
16 12.5mm 5 45mm UEHTPANIbHbIN
@:
90 .
17 - ﬂ> mm NPABbI
U 35mm
18 '% :[D S0mm NEBbIV
NP 35mm
350 »| - 350
300 » - 300
250 » - 250
200 » < 200
150 » - 150



Llenb TpaHweeKkonatena TR1200x150mm «Bonbppam»

| M12 BONTbI | 3yBbA ABPA3UBHbIE
Ne  MPOCTABKA ﬁ NEPEOHUA  3AAHUIA (Bonbdpamosbie)
75mm .
19 - LLEHTPAJIbHbIU
75mm
75mm .
20 - UEHTPAJIbHbIN
35mm
75mm .
21 - LEHTPAJIbHbIU
j}g 35mm
E 90mm .
22 - ﬁ LEHTPAJIbHbIU
35mm
23 D 90mm LLEHTPAJIbHBIN
B 35mm
d| 100mm .
24 12.5mm 45mm LEHTPAJIbHbIU
I i 100mm .
25 12.5mm % @:[ 45mm LLEHTPAJIbHbIU
d| 90 i}
26 , ﬂ} mm MPABbIN
I 35mm
i 90mm .
- JIEBbIU
= gﬂ 35mm
i 75mm _
28 - LEHTPAJIbHbIU
i 75mm
75mm .
29 - ﬁﬁ LUEHTPAJIbHbIN
35mm
75mm .
30 - ﬂﬁr LEHTPAJIbHbIU
35mm
ﬂﬁ 90mm .
31 - ﬁ LLEHTPAJIbHbIU
35mm
32 %:F 90mm LLEHTPAJIbHbIN
P 35mm
g 100mm .
33 12.5mm 45mm LEHTPAJIbHbIU
p 100mm .
34 12.5mm 5 45mm LLEHTPAJIbHbIU
o
90 .
35 - ﬂ> mm MPABbII
U 35mm
B
- 90mm N
36 -EL@:[ sy JTEBbIV
350 » < 350
300 » < 300
250 » < 250
200 » < 200
150 » < 150




Llenb TpaHweeKkonatena TR1200x150mm «Bonbppam»

CMUACOK YACTEN

130Nm
no3uuua Ne MO KATAJIOry HAUMEHOBAHUE KOJ1-BO
1 44-3013 Llenb TR1200 6e3 3y6beB (72 3BeHa x 36 cekuun) 1
2 44-3005 3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3us-npasbiii 4
3 44-3004 3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3unB-LeHTpanbHbIi 28
4 44-3003 3y6 TR 1200/ 1500 (xhd) abpa3mB-neBbii 4
5 44-3006 MpocTaBka nog 3y6 ana uenu TR1200/1500 - 12,5mMm
6 44-3011 Bnok pacnopHbin 3BeHa gna uenu TR1200/1500, anvHa - 16,5mMm 16
7 44-3010 Bnok pacnopHbii 3BeHa gna uenm TR1200/1500, annHa - 33mMm 8
8 44-3009 Bbnok pacnopHbin 3BeHa gna uenu TR1200/1500, anvHa - 45mMm 24
9 99-9185 lanka ¢ukcnpyrowaa M12 oy DIN 985 72
99-9125-035 Bont M12x35 10.9 ou DIN 933 (pe3bba o WnAnku) 24
99-9115-045 Bont M12x45 10.9 ou DIN 931 8
10 99-9115-075 Bont M12x75 10.9 o DIN 931 16
99-9115-090 Bont M12x90 10.9 ou DIN 931 16
99-9115-100 Bont M12x100 10.9 oy DIN 931 8

11 43-1058 Ckpebok nnactukosbin TR 1200/1500 - gns uenu 150mm (370x125) 1



